

Мешок наград и рекорд от Мудрова

Успешно выступили представители Ивановской области на первенстве и чемпионате Центрального федерального округа в помещении. Соревнования прошли с 16 по 18 января в Ярославле.

Илья ШАРОНОВ

Особого внимания заслуживает кинешемский прыгун в высоту Сергей Мудров. Наш юниор стал победителем чемпионата среди взрослых, покорив планку на отметке 2,25 метра, что является повторением личного рекорда спортсмена. Он также пытался штурмовать высоту 2,30, но безуспешно. Результат, достигнутый Мудровым, показал, что спортсмен готовится конкурировать с мастерами на взрослом мировом уровне. Естественно, первое место он занял и в рамках первенства ЦФО среди юниоров (1990-1991 годов рождения).

На чемпионате ЦФО отличились наши ходоки. Шуянин Дмитрий Наумчев стал первым на дистанции 5 километров (21 минута 10,9 секунды). Среди женщин на такой же дистанции не было равных студентке ИГХТУ Ирине Шушиной (24 минуты 2,4 секунды). Еще одно золото на чемпионате ЦФО в копилку Ивановской области принесла в беге на 60 метров с барьерами Валентина Речкинская. Студентка ИГТА преодолела дистанцию за 9,17 секунды. Ивановка Вера Батаева стала второй в прыжках в длину.

Побеждали наши легкоатлеты и в рамках первенства ЦФО в различных возрастных категориях. Среди юношей (1992-1993 г. р.) первым в тройном прыжке стал Иван Терентьев из Иванова. Среди молодежи (1987-1989 г. р.) также в тройном прыжке первенствовал еще один ивановец - Дмитрий Кузиков из ИГЭУ. Представители нашего региона завоевали на первенстве ЦФО еще 12 наград.

К сожалению, не смогли принять участие в ярославских соревнованиях одни из лучших легкоатлетов области — прыгун в длину Никита Лебедев и спринтер Евгений Уставщиков. Оба спортсмена сейчас травмированы.